

Успешные гастроли Артемовского театра в Дагестане

Артемовский украинский музыкально-драматический театр закончил свои летние гастроли в Дагестанской АССР. Театр показал трудящимся Махачкалы, Дербента, Каспийска и других городов республики более 70 спектаклей.

Большим успехом у зрителей пользовались постановки «Цыганка Аза» Старицкого, «Транзитные пассажиры» Синьева и Золотаревского, «Человек ищет счастья» Школьников, «Свадьба в Малиновке» Юхвида, «Катерина» Аркаса.

За время гастролей театр дал 17 выездных спектаклей в колхозах Кизлярского района.

На прощальном спектакле в Махачкале коллективу театра был преподнесен приветственный адрес

Махачкалинского горкома партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся. Театр награжден также почетной грамотой Министерства культуры Дагестанской АССР.

— Коллектив театра, — заявил в беседе с нашим корреспондентом его директор А. А. Каминский, — начал деятельную подготовку к новому театральному сезону. Он покажет трудящимся Артемовска и других городов Донбасса новые спектакли: «Банкира» Корнейчука, «Семью щегольчиков» Ирчана. Театр намерен показать свои спектакли также колхозникам, рабочим МТС и совхозов Артемовского района.

К 40-летию юбилею Советской власти театр подготовит историко-революционную пьесу А. Корнейчука «Гибель эскадры».